

## Ovacije novom miljeniku festivalske publike Domagoju Dorotiću

**Dubrovnik, 2. kolovoza 2015.** – Tenor Domagoj Dorotić u pratnji Lane Bradić na glasoviru izveo je sinoć, 1. kolovoza, u sklopu Vip programa 66. Dubrovačkih ljetnih igara, napolitanske pjesme i arije u prepunom atriju Kneževa dvora.

Unatoč velikoj vrućini sinoć u Dvoru koja je svima ometala koncentraciju, Dorotić je tehnički suvereno, koristeći sve dinamičke registre glasa od *pianissima* do *forte*, već na početku s napolitanskim konconama osvojio i zapalio publiku koja ga je neprestano, kroz cijeli koncert, pratila velikim pljeskom i povicima *Bravo!* Nizale su se *Santa Lucia*, *Funiculi, Funiculà*, *O sole mio*, a vrhunac večeri bila je vrlo sugestivna i potresna izvedba arije *E lucevan le stelle* iz Puccinijeve opere *Tosca*. Na oduševljenje dubrovačke publike, Dorotić je sinoć ponovno izveo čuvenu ariju *Nessun dorma*, a publici je za kraj koncerta poklonio još jednu izvedbu pjesme *O sole mio*, zasluživši gromoglasni pljesak uz ovacije.

Na Dubrovačkim ljetnim igrama Dorotić je nastupio prvi puta ove godine izvodeći ariju *Nessun dorma* iz Puccinijeve opere *Turandot* u sklopu ceremonije Svečanog otvorenja Igara te uz baritona Leona Košavića i Slovensku filharmoniju pod ravnanjem Uroša Lajovica na koncertu ispred crkve sv. Vlaha, 11. srpnja. Već tada je bilo jasno da je ovaj mladi, talentirani i karizmatični tenor osvojio naklonost festivalske publike, a sinoćnji koncert to je i potvrdio.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111, F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)